

PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 14.12.2023

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 888 din 12.12.2023 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în ședință extraordinară.

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 13 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 12 consilieri locali, lipsind nemotivat dl Vacaru Iulian, ședința fiind așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost cuprinse 6 proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind completarea listei bunurilor aferente infrastructurii tehnico-edilitare aparținând sistemului de alimentare cu apa și de canalizare, predate Serviciului Apă – Canal Oituz
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a imobilului identificat cu numărul cadastral 65885, aparținând domeniului privat al Comunei Oituz
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza S.F și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Amenajare locuri de joacă în comuna Oituz, județul Bacău”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2023, rectificat
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul IV din anul 2023 al UAT Comuna Oituz
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestărilor cultural-artistice „LATĂ VIN COLINDĂTORII ” și „ALAIUL OBICEIURILOR DE IARNĂ”

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Se aprobă cu 12 voturi ”pentru”.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dnei consilier local, Sarca Emanuela, care a fost aleasă președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Dna Sarca Emanuela:

Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind completarea listei bunurilor aferente infrastructurii tehnico-edilitare aparținând sistemului de alimentare cu apa și de canalizare, predate Serviciului Apă – Canal Oituz. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Primar:** Este vorba de stația de tratare recent achiziționată. Ca urmare a punerii în funcțiune a acesteia, am făcut un rând de analize, la bazine a ieșit potabilă, pe rețea încă erau bacterii. Săptămâna asta am dus din nou probe la analize, ideea este că stația își va face treaba. Am un amendament la proiect, s-a strecurat o eroare în anexa la proiect, respectiv la valoarea stației corectă fiind valoarea de 1 820 117,85 lei.

Nefiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) amendamentul dlui Primar. Se aprobă cu 12 voturi "pentru". Se supune la vot proiectul de hotărâre privind completarea listei bunurilor aferente infrastructurii tehnico-edilitare aparținând sistemului de alimentare cu apă și de canalizare, predate Serviciului Apă – Canal Oituz, cu amendamentul dlui Primar. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a imobilului identificat cu numărul cadastral 65885, aparținând domeniului privat al Comunei Oituz. Avizul comisiei este favorabil.**

Nefiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de dezlipire a imobilului identificat cu numărul cadastral 65885, aparținând domeniului privat al Comunei Oituz. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza S.F și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Amenajare locuri de joacă în comuna Oituz, județul Bacău”. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

**DI Primar:** Valoarea proiectului este destul de mare, dar și jocurile de joacă au aproape 400 mp.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza S.F și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Amenajare locuri de joacă în comuna Oituz, județul Bacău”. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2023, rectificat. Avizul comisiei este favorabil.**

**DI Primar:** Am primit mai multe sume din cote defalcate din impozitul pe venit, pentru cofinanțarea proiectelor în derulare, pentru plata asistenților personali și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2023, rectificat. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul IV din anul 2023 al UAT Comuna Oituz. Avizul comisiei este favorabil.

Nefiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul IV din anul 2023 al UAT Comuna Oituz. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestărilor cultural-artistice „IATĂ VIN COLINDĂTORII” și „ALAIUL OBICEIURILOR DE IARNĂ”. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Am alocat pentru aceste manifestări suma de 15800 lei. Sunt în total 245 de copii și adulți, pentru care am prevăzut suma de 9800 lei, iar la capre 1000 lei pentru fiecare din cele șase. Nu putem da artificii datorită ordonanței ășteia care ne dă voie să cheltuim media cheltuielilor la acest capitol pe ianuarie-septembrie care ar fi cam 16000 lei.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea programului manifestărilor cultural-artistice „IATĂ VIN COLINDĂTORII” și „ALAIUL OBICEIURILOR DE IARNĂ”. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Dna președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SARCA EMANUELA



Întocmit,  
Secretarul general al comunei  
Lefter I. Adela